
Commission Régionale de L’Arbitrage

PROCES-VERBAL N°4

Séance plénière au siège de la Ligue à Lisieux

Et en visio-conférence du Jeudi 13 Juin 2024

Présents : 
M. Benoit LOUVET, Président

MM. Gilles BELLISSENT-Hassan CHARKI- Bruno COLIBERT- Stéphane CERDAN-Dominique DE LA 
COTTE Fredy FAUTREL -Augustin FECIL - Cyril GRINGORE- André LEFEVRE- Lilian LEROUX- Alain 
ROBERT
Mmes Nathalie GUEDON GINFRAY-Nado PESNEL 

Excusés : 
M. Cédric GARNIER responsable du Pôle
MM. Florent JIQUEL- Philippe LEGALL

Benoit remercie toutes les personnes présentes, pour cette dernière réunion de la saison, réunion 
importante, car elle concerne le classement des arbitres et détermine les affectations pour la saison 
prochaine

1 – Civilités
CONDOLEANCES
Les membres de la CRA adressent leurs condoléances à la famille :
-de Sébastien HISTE ancien Arbitre
-de Raymond HAVARD
-Madame Thérèse GILLETTE, maman d’Isabelle ROUXELIN, épouse de Denis ROUXELIN, et grand-mère 
de Anthony BILLARD
-Benoit LOUVET pour le décès de sa maman

2 – Félicitations
-A Mikael LESAGE Fédéral 2 classé second

-A Octave DELHEMMES Fédéral 4 (classé second ex-aequo)

-A Dorian BOVOLENTA pour son classement major des Jeunes Arbitres de la Fédération espoirs, admis à 
passer la théorie F4 pour une promotion au 1er juillet, et pour sa désignation arbitre central à la finale de la 
Coupe GAMBARDELLA le 25 Mai dernier au stade Pierre-Mauroy de Lille.

-Aux arbitres pour le maintien dans leur catégorie.

Nous attendons d’autres résultats le 21 Juin prochain.

Leur réussite récompense également, tous les formateurs,



Nos encouragements aux arbitres pour qui le classement ne correspond pas à leurs attentes.
A Louise LECOQ Arbitre du district de l’Eure
A Joshua GONZALEZ arbitre du district de Seine-Maritime 

Ils ont représenté leur District et la Ligue les 8 et 9 Juin dernier à CAP BRETON où ils ont dirigé des matchs 
de la Finale Nationale U13 PITCH.

A Frédéric ORTIZ qui a participé pendant près d'1 mois à la Coupe du Monde des amputés en Egypte où il a 
obtenu la récompense de meilleur arbitre de la compétition.

Les membres de la CRA félicitent également Hugo BOISSIERE, Alexis GALLAIS, Tony LAISSOUB, Frédéric 
LEBRETON, Mickael MOREAUX, Philippe PIEDNOEL, Emmanuel GANNE, David GERVAIS, Christophe 
LEPLEUX, Thierry BARON, Bertrand CUROT, Stéphane GIRARD, qui mettent un terme à leur carrière 
d’arbitre. Un grand merci et un grand bravo à eux ! 

La Commission Régionale de l’Arbitrage prend note de la demande 
-de Joaquim EVARISTO, Stéphane GIRARD, et Patrice LECHER pour devenir observateur de Ligue. 

-de la candidature de :
-Luis GOMES OLIVEIRA PACHECO pour intégrer le Pôle FUTSAL 

3 –Demande année sabbatique
La Commission Régionale de l’Arbitrage, accorde à Baptiste GUEDON, François CLERC, Quentin 
CHAPELLE pour la prochaine saison. 

4 –Classements
Un grand merci à Gilles BELLISSENT pour les documents qu’il nous présente. Une séance de travail a été 
réalisée en amont en présence de 2 Présidents de CDA.

A NOTER que Jacques FECIL membre de la Commission d’appel, ne participe pas à cette partie de la 
réunion.
Nous avons publié dès le soir les affectations sur le site de la Ligue, qui seront ensuite communiquées aux 
arbitres avec leur classement.

RECOURS
Les décisions ci-après de la Commission Régionale de l’Arbitrage sont susceptibles de recours auprès de la 
Commission Régionale d’Appel, dans le délai de 7 jours à compter du lendemain de leur première 
notification, sous l’une des formes prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de la LFN.. 
appel@normandie.fff.fr

5 – Adoption du Procès-Verbal
Le procès-Verbal de la réunion plénière du 7 Mai dernier, n’entrainant aucune remarque est adopté.

6 – Calendrier prévisionnel des stages 
PREFEDERAUX : Vendredi 23 Août à Lisieux
PREFEDERAUX-R1-AAR1 : Samedi 24 Août à Lisieux
PREFEDERAUX : Dimanche 25 Août à Lisieux

RENCONTRE COACH R1 : Lundi 26 Août à Lisieux

JEUNE ARBITRE DE LIGUE : Mercredi 28 Août à Lisieux

R3-AAR3 Journée : Samedi 31 Août à Houlgate 

R2-AAR2 : Dimanche 1 Septembre à Lisieux

RENCONTRE EDUCATEURS :U18-R1-R2-U16 Mercredi 4 Septembre à Lisieux

OBSERVATEURS : Samedi 7 Septembre à Lisieux

mailto:appel@normandie.fff.fr


FORMATEURS : Dimanche 8 Septembre à Lisieux

C.T.R.A. : Lundi 30/09 au Mercredi 2 Octobre à Clairefontaine

STAGE SUPERIEUR DE LIGUE : Samedi 12 Octobre -Dimanche 13 Octobre à Lisieux

STAGE DE RATTRAPAGE : Samedi 26 Octobre à Lisieux

JEUNE ARBITRE DE LIGUE : Mardi 22 Octobre secteur Eure/Seine Maritime
Secteur Calvados-Manche-Orne

FORMATEURS BMF : Samedi 23 Novembre à Lisieux

PREFEDERAUX : Vendredi 3 Janvier à Lisieux
PREFEDERAUX-R1-AAR1 : Samedi 4 Janvier à Lisieux
PREFEREDAUX : Dimanche 5 Janvier à Lisieux

JEUNE ARBITRE DE LIGUE : Samedi 11 Janvier à Lisieux

PROBATOIRE JAF FFF : Samedi 5 Avril à Lisieux

JEUNE ARBITRE DE LIGUE : Mardi 15 Avril secteur Eure/Seine Maritime
Secteur Calvados-Manche-Orne

FESTIVAL U13 PICTH : Samedi 3 Mai lieu à déterminer

SEMINAIRE CRA : Samedi 31 Mai à Lisieux

STAGE FFF-FORMATEURS NIVEAU 1 : Samedi 14 Juin au Lundi 16 Juin à Lisieux

7– Bilan du Séminaire du 1er Juin dernier
Benoit LOUVET Président, « C’était une bonne journée de travail, cela va permettre un fonctionnement 
optimum pour la prochaine saison, avec pour sujet principal : 
-Une réflexion sur les observateurs, la formation, 
-Réflexion sur les Arbitres Assistants, retour d’expérience du système R3, étendu à d’autres catégories.
-Fonctionnement de la Section Jeunes de la CRA.

8– Section JEUNES
Maxence LAURENT CTRA, nous fait part de réflexion pour un fonctionnement idéal pour la prochaine 
saison, en projetant sur écran un organigramme, concernant la section.

-Un seul désignateur pour les compétitions des Jeunes, Frédéric ORTIZ a accepté cette lourde tâche.
-Un responsable Jeune dans chaque District.
-Un responsable concernant les observations.

UN GRAND MERCI à Cyril GRINGORE pour le travail accompli, il est dommageable de se priver d’une telle 
compétence.

9– Intervention des C.D.A. - ETRAF

-CDA 14 : Dominique DE LA COTTE 
Une réponse sera apportée à Timéo DUVAL 15 ans arbitre de District qui demandait à devenir arbitre 
assistant régional.

-CDA 27 : Jacques FECIL
Un remerciement à Sébastien FARCY, pour le programme mis en place qui facilite le travail.
Il demande que soit précisé qu’il n’était pas présent lors de la partie de la réunion concernant les 
classements.

-CDA 76 : Stéphane CERDAN
Un grand merci aux CTRA pour la qualité de leur travail. 



UN GRAND MERCI à Cyril GRINGORE pour le travail accompli, il est dommageable de se priver d’une telle 
compétence

ETRAF : Nathalie GUEDON GINFRAY
La dernière réunion a réuni la presque totalité des membres. Le PV sera prochainement adressé aux 
membres.
Un changement concernant les référents, Stéphane LE PUIL par manque de temps ne pourra continuer 
d’assurer sa fonction
Stéphane GIRARD référent de l’Orne du fait d’un plus grand nombre d’arbitres, a présenté un second 
référent Antoine SENAULT.

La Finale nationale du challenge Marilou DURINGER, sera dirigée par Célia LEBOSSE, Margaux PACARY

PV de la Réunion ETRAF du 4 Juin en fin de PV CRA

10– TOUR DE TABLE
Fredy FAUTREL CTRA : » nous avons fourni un travail exceptionnel, en présentant le V.O.R. dans de 
nombreux clubs, et à de nombreuses occasions, nous continuons la formation continue en proposant aux 
arbitres un travail personnel. »

Maxence LAURENT CTRA : « je vous remercie pour l’accueil que vous m’avez réservé à mon arrivée en 
début de saison, merci pour la qualité des échanges que nous avons, une belle saison pour toutes les.F.I.A. 
organisées.  Je vous remercie pour votre confiance. »

Alain ROBERT : En ma qualité de Président de club, je constate une nette amélioration de la qualité de 
l’Arbitrage, 

Hassan CHARKI : « Je ne vais plus pouvoir observer les jeunes arbitres de la Fédération, nous allons devoir 
trouver un nouvel observateur.
UN GRAND MERCI à Cyril GRINGORE pour le travail accompli, il est dommageable de se priver d’une telle 
compétence »

Lilian LEROUX : « Merci pour votre confiance »

Nado PESNEL : CAP BRETON FESTIVAL U13 PITCH 
« J‘ai eu le plaisir une nouvelle fois d’être Cheffe de délégation de l’équipe féminine, qui représentait la Ligue 
de Normandie le week-end dernier, cette saison le SM CAEN. Une vraie intégration à l’équipe Joueuses et 
Coachs, de bons échanges, une belle aventure humaine J’ai croisé nos 2 jeunes arbitres au cours de ce 
week-end qui semblaient satisfait de leur prestation et heureux de participer à ce festival bien organisé »

Merci aux membres lors d’une invitation à réunion, de répondre sans être contraints pour des raisons 
d’intendances, de faire des relances.

Nous avons eu une demande de l’équipe de Sourds de Caen, concernant la possibilité de formation 
d’arbitres. Je vais reprendre leur contact.

Le secrétaire nous a transmis un lien concernant un arbitre de la Ligue de la Méditerranée sourds. 

Fredy FAUTREL CTRA : « Nado Il faudra faire une demande auprès de la Ligue pour une prise en charge de la 
formation et la présence d’une interprète pendant la formation, 

Benoit LOUVET : « Nous allons nous réunir à quelques membres par Visio conférence, concernant les 
observateurs pour la prochaine saison.

Je vous souhaite de bonnes vacances.

Le Président La Secrétaire



Benoît LOUVET Nado PESNEL
         

Annexe 1
Modification des tests physique Arbitres Assistants R1

Composés du :
 Test 1 : Capacité de vitesse en sprints, étant précisé que ces  sprints pourront 

être organisés sur une surface synthétique.

 Test 2 : CODA (capacité à sprinter et changer de direction).

 Test 3 : ARIET (Test de fractionné pour l’endurance des arbitres assistants).

Test 1 : Capacité de vitesse en sprints

Procédure :

o Des portiques de chronométrage électronique (cellules photoélectriques) doivent être utilisés 
pour chronométrer les sprints. Les portiques de chronométrage doivent être positionnés à une 
hauteur maximale de 100 cm. Faute de portiques de chronométrage, les temps des sprints 
devront être pris par un instructeur physique expérimenté muni d’un chronomètre manuel.

o Le portique de départ doit être placé à 0 m et le portique d’arrivée à 40 m. La ligne de départ 
doit être tracée 1,5 m avant le portique de départ.

o Les arbitres doivent s’aligner au départ avec le pied avant sur la ligne de départ.

o Les arbitres ont droit à 90 secondes de récupération maximum entre chacun de leurs deux 
sprints de 40 m. Pendant la phase de récupération, les arbitres doivent regagner le départ en 
marchant.

o Si un arbitre chute ou trébuche, il se voit accorder un essai supplémentaire (1 essai = 1x 40 m). 
Si un arbitre échoue sur l’un de ses deux essais, il se voit accorder un troisième essai 
immédiatement après le deuxième.

o Si un arbitre échoue sur deux de ses trois essais, il n’a pas réussi le test.

o Si l’enregistrement du temps de passage d’un arbitre n’a pu se faire pour des raisons de 
défaillance du matériel d’enregistrement, le passage concerné est considéré comme 
satisfaisant à la vitesse exigée par le présent règlement intérieur.



Temps de référence :
Arbitre Assistant R1 : 6’’50

Test 2 : Capacité à changer de direction (CODA)

Procédure : 

o Des portiques de chronométrage électronique (cellules photoélectriques) doivent être utilisés 
pour chronométrer le test CODA. Les portiques de chronométrage doivent être positionnés à 
une hauteur maximale de 100 cm. Faute de portiques de chronométrage, les temps de chaque 
essai devront être pris par un instructeur physique expérimenté muni d’un chronomètre manuel.

o Les plots doivent être installés comme dans le schéma ci-dessous. La distance entre A et B est 
de 2 mètres. La distance entre B et C est de 8 mètres.

o Un seul portique de chronométrage est nécessaire pour le test CODA (A). La « ligne de départ 
» doit être tracée 0,5 m avant le portique de chronométrage (A).

o Les arbitres assistants doivent s’aligner, au départ avec le pied avant sur la « ligne de départ ». 
Lorsque le responsable de test indique que les chronomètres/chronométreurs sont prêts, 
l’arbitre assistant est autorisé à partir.

o Les arbitres assistants doivent sprinter 10 m vers l’avant (A à C), puis faire 8 m en pas chassés 
gauche (C à B) et 8 m en pas chassés droit (B à C), avant de finir par une course avant de 10 m 
(C à A).

o Les arbitres assistants doivent réussir une fois le test CODA. En cas d’échec, l’arbitre se voit 
accorder un deuxième essai, immédiatement après le premier.

o Si un arbitre assistant chute ou trébuche, il se voit accorder un essai supplémentaire.

o Si un arbitre assistant échoue à deux reprises, il n’a pas réussi le test.

o Si l’enregistrement du temps de passage d’un arbitre n’a pu se faire pour des raisons de 
défaillance du matériel d’enregistrement, le passage concerné est considéré comme 
satisfaisant à la vitesse exigée par le présent règlement intérieur.



Temps de référence :
Arbitre Assistant R1 : 10’’50

Test 3 – Test de fractionné pour l’endurance des arbitres assistants (ARIET)

Procédure :

o Les plots doivent être installés comme dans le schéma ci-dessous. La distance entre A et B est 
de 2,5 mètres. La distance entre B et C est de 12,5 mètres. La distance entre B et D est de 20 
mètres.

o Les arbitres assistants doivent prendre le départ debout. Ils doivent réaliser la séquence 
suivante au rythme dicté par le fichier audio.

o Courir 20 m (B-D), faire demi-tour et courir 20 m (D-B) ;

o Marcher 2,5 m (B-A), faire demi-tour et marcher 2,5 m (A-B) ;

o Pas chassés sur 12,5 m (B-C) et pas chassés sans se tourner 12,5 m (C-B) ;

o Marcher 2,5 m (B-A), faire demi-tour et marcher 2,5 m (A-B).

o Le fichier audio dicte le rythme des courses et la durée de chaque temps de repos. Les arbitres 
assistants doivent tenir le rythme imposé par le fichier audio jusqu’à atteindre le niveau indiqué 
(en distance et en temps).

o Les arbitres assistants prennent le départ debout, avec le pied avant sur la ligne (B). Les 
arbitres assistants doivent poser un pied sur les lignes de demi-tour (C et D). Si un arbitre 
assistant ne pose pas un pied sur les lignes B, C ou D dans le temps imparti, il reçoit un 
avertissement clair matérialisé par un carton jaune de la part du responsable de test. Si un 
arbitre assistant arrive en retard une deuxième fois, il est éliminé du test par le responsable.

o En tout état de cause, un arbitre ne réalisant pas la totalité de la distance concernée par le 
palier à atteindre sera éliminé et considéré comme n’ayant pas réussi le test.



Temps de référence :
Arbitre Assistant R1 : niveau 14.5-3 / 1080 mètres

Commission Régionale de L’Arbitrage
Section E.T.R.A.F.

PROCES-VERBAL N°3
Réunion du 4 juin 2024

Présents : 
Mmes Nathalie GUEDON GINFRAY, Solène BANSARD, Karine BEAUPERE, Sophie FERREIRA 
MM. Cédric ACHY, Yoan BELLARD, Jonathan GONZALEZ, Stéphane GIRARD, Maxence LAURENT, 
Patrick LEREVEREND 

Excusés : 
Mmes Florence LEMAISTRE, Nado PESNEL 
MM. Fredy FAUTREL, Olivier FERET- Stéphane LE PUIL 
MM. Arnaud BISSON et Antoine SENAULT, Invités 

Nathalie accueille les membres de l’ETRAF, pour cette dernière réunion de la saison. 

L’ensemble des membres de l’ETRAF adressent : 
-des vœux de prompt rétablissement à Sophie FERREIRA, Marie MARTESI, Manon DROUIN HAMEL 
-Leurs soutien à Célia LE BOSSE qui semble avoir eu des problèmes sur 2 rencontres. 

Un rappel, il est important que l’ETRAF soit informée lorsqu’une arbitre a été en difficulté. 

Les membres adressent leurs condoléances à : 



Yoan BELLARD Pour le décès de son père 
Benoît LOUVET pour le décès de sa mère 
Samuel GREMONT pour le décès de son frère 
La famille de Sébastien HIS pour le décès de notre collègue. 

Ils félicitent Jérémy LE MASSON pour la naissance de son fils, Timo. 

Ils adressent leur soutien à Louise qui a été victime de propos et attitudes déplacées ; Nathalie remercie 
Maxence de l’avoir alertée et à Jonathan d’avoir contacté Louise ainsi que son père. 

Nathalie tient à remercier Stéphane LE PUIL qui œuvre depuis la création de l’ETRAF pour le temps 
consacré au recrutement et à l’accompagnement des arbitres féminines ; Stéphane a en effet informé 
Nathalie qu’il ne pouvait plus s’investir pour des raisons personnelles. 

1 – Adoption du procès-verbal 
Le procès-Verbal de la réunion plénière du 20 mars dernier, n’entrainant aucune remarque est adopté. 

2 – Résultats fédéraux
Un point est fait sur les classements de nos arbitres fédérales. 



Elise LECOLLEY revient de son année sabbatique et a informé la CFA qu’elle ne souhaitait pas reprendre 
au niveau fédéral. Nous aurons le plaisir de la retrouver sur les terrains Normands dès la saison prochaine. 
Solène BANSARD sera présente à Clairefontaine du 7 au 9 juin prochains pour participer au stage de 
sélection des AFFE2. 

3 – Point sur l’effectif des arbitres féminines
A ce jour nous comptabilisons 60 Arbitres, soit une augmentation d’environ 30% par rapport au début de la 
saison. 

Les membres remercient les CDA et leurs formateurs pour l’excellent travail de recrutement et 
d’accompagnement des arbitres stagiaires. 

L’objectif de la période estivale est de travailler afin de ne repartir avec un nombre équivalent de féminines la 
saison prochaine. 

4 – Accompagnement saison 2023-2024
Un point complet est fait sur l’ensemble des accompagnements effectué cette saison. Pour la saison 2024-
2025, il convient de commencer les accompagnements dès le début de saison. 

5 – Stage Interligues des 20 et 21 avril 2024 
Il s’agissait du 3ème Stage INTER-LIGUES avec les amis des Hauts de France, 36 Arbitres étaient présentes, 
10 encadrants. Les membres remercient le Président et la Directrice de la Ligue, d’avoir permis d'effectuer le 
stage Inter-ligues Féminin dans la très belle ville de Granville dans la Manche. 
Pour la première édition en Normandie, ce stage a été́ une véritable réussite et l'ensemble des féminines 
présentes ainsi que les encadrants étaient ravis du contenu du stage mais également des conditions de 
déroulement de celui-ci. 
Nathalie rappelait que Monsieur LERESTEUX nous a fait le plaisir de sa présence et a ouvert le stage. 
Merci à Frédy FAUTREL qui a conçu l'ensemble des supports techniques et a été́ présent pendant toute la 
durée de ce stage ainsi qu’aux encadrants de l'ETRAF pour leur investissement dans la bonne humeur, qui 
contribuent au développement de l'arbitrage féminin et à la fidélisation de nos féminines. 

6 – proposition promotion CRA
Lors de la dernière CRA, les propositions suivantes ont été validées : 

Solène BANSARD nommée AAR1
Laurenne GUEROULT nommée R2

Lors de la CRA du 13 juin prochain, seront proposées au titre de JAL : Éloïse FOLLIOT et Célia LE BOSSÉ. 

7 – composition ETRAF saison 2024/2025
Les modifications apportées à la composition de l’ETRAF pour la prochaine saison sont les suivantes : 

Stéphane LE PUIL remplacé par Arnaud BISSON 
Stéphane GIRARD sera aidé par Antoine SENAULT pour réaliser l’accompagnement des arbitres 

féminines de l’ORNE 
Nous souhaitons la bienvenue à Arnaud et Antoine. 

Voici la composition de l’ETRAF pour la saison 2024/2025 : 
Nathalie GUEDON GINFRAY, Responsable 
Nado PESNEL, Secrétaire 

Karine BEAUPERE, Florence LEMAISTRE, Arnaud BISSON, Jonathan GONZALEZ, Stéphane 
GIRARD et Patrick LEREVEREND, Référents 

Solène BANSARD, Sophie FERREIRA, Cédric ACHY, Yoan BELLARD, Olivier FERET et Antoine 
SENAULT, Accompagnateurs. 

8 – Organisation saison 2024-2025
* Le stage de rentrée spécifique aux féminines ne pourra pas être organisé pour diverses raisons qui sont 
exposées à l’ensemble des membres 
* Le stage Inter-ligues avec nos amis des hauts de France sera organisé en avril ou mai 2025 (date à 
déterminer) en Normandie 
* L’organisation d’une FIA spécifique Féminine sera organisée (date à déterminer) 



9 - Informations et questions diverses 
Lors des Finales U13Pitch qui aura lieu à Capbreton les 6 et 7 juin prochains, Louise LECOQ et Joshua 
GONZALEZ, fils de Jonathan, représenteront la Normandie : nous leur souhaitons un excellent Tournoi qui 
va leur permettre de prendre de l’expérience et échanger avec l’ensemble des arbitres et encadrants 
présents. 

La Finale DURINGER se déroulera les 17 au 19 juin 2024 à CLAIREFONTAINE : Célia LEBOSSE et 
Margaux PACARY seront présentes : bravo à elles ! 

Pauline MAZIER a été sélectionnée pour accueillir les arbitres lors des Jeux Olympiques ; 

Solène BANSARD officiera en qualité d’arbitre Centrale lors de la finale Inter-Districts qui aura lieu le 16 juin 
2024 ; 

Laurenne GUEROULT a répondu favorablement à la proposition de Maxence pour suivre une formation de 
Beach Soccer : elle dirigera son 1er match le 5 juin à HOULGATE ; 

Un reportage sur l’arbitrage féminin sera fait fin août dans le District de l’ORNE au Haras du Pin. 

L’ordre du jour étant épuisé à 19H45, la séance est levée après avoir souhaité d’excellentes vacances à 
tous ! 

La responsable de la Section 
et Secrétaire de Séance 

Nathalie GUEDON GINFRAY



COMMISSION REGIONALE DE L'ARBITRAGE

Catégorie 2023/2024 Nom Prénom Affectation 2024/2025

Affectation 2024/2025

Les décisions ci-après de la Commission Régionale de l’Arbitrage sont susceptibles de recours auprès de la Commission
Régionale d’Appel, dans le délai de 7 jours à compter du lendemain de leur première notification, sous l’une des formes

prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de la LFN.. appel@normandie.fff.fr

Pré-Fédéral Bourdon Louis Pré-Fédéral
Pré-Fédéral Bovolenta Dorian Fédéral 4
Pré-Fédéral Dhellemes Octave Fédéral 4
Pré-Fédéral Fevrier Mathieu Régional 2
Pré-Fédéral Gringore Jules Pré-Fédéral
Pré-Fédéral Gringore Thomas Pré-Fédéral
Pré-Fédéral Guillard Baptiste Pré-Fédéral
Pré-Fédéral Jonquet Axel Pré-Fédéral
Pré-Fédéral Larsonneur Raphael Pré-Fédéral
Pré-Fédéral Lemaitre Julien Régional 2
Pré-Fédéral Madore Aaron Pré-Fédéral
Pré-Fédéral Rivognac Antoine Pré-Fédéral
Pré-Fédéral Sorret Théo Régional 3
Pré-Fédéral Gervais Guillaume Assistant Rég 1
Pré-Fédéral Pelican Benjamin Assistant Rég 1

""
Elite Audran Thomas Régional 1
Elite Bisson Arnaud Elite
Elite Denis Paul Régional 1
Elite Dupont Clément Régional 1
Elite Massaoudi Hichem Régional 1
Elite Ortiz Frédéric Régional 1
Elite Pikorki Jérémy Elite
Elite Rigaux Nicolas Régional 1
Elite Vankerkhoven Damien Régional 1

""
Régional 1 Beaupere Karine Régional 1
Régional 1 Boissière Hugo Arrêt
Régional 1 Carbonnel Guillaume Régional 1
Régional 1 Daigny Christophe Régional 1
Régional 1 Delaroque Jules Elite
Régional 1 Delisle Loic Régional 1
Régional 1 Digne Benoit Régional 1
Régional 1 Forget Guillaume Elite
Régional 1 Gallais Alexis Arrêt
Régional 1 Gohe Yohan Régional 1
Régional 1 Guillot Gabrielle Régional 1
Régional 1 Herouard David Régional 2
Régional 1 Hisse Logan Régional 1
Régional 1 Hue Anthony Régional 2
Régional 1 Lebidois Fabien Régional 1
Régional 1 Lenoble Jonathan Régional 1
Régional 1 Longuet Alexis Régional 1
Régional 1 Marquilly Anthony Régional 1
Régional 1 Massol Régis Régional 1

(3)

(1)

(2)
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Affectation 2024/2025

Les décisions ci-après de la Commission Régionale de l’Arbitrage sont susceptibles de recours auprès de la Commission
Régionale d’Appel, dans le délai de 7 jours à compter du lendemain de leur première notification, sous l’une des formes

prévues à l’article 190 des Règlements Généraux de la LFN.. appel@normandie.fff.fr

Régional 1 Menage Yannick Elite
Régional 1 Mousnier Joachim Régional 2
Régional 1 Palin Alexandre Régional 1
Régional 1 Robert Jonathan Régional 2
Régional 1 Salim Mohamed Régional 1
Régional 1 Sawaneh Mary Régional 1
Régional 1 Vallée Johann Régional 2
Régional 1 Viera Mauricio Xavier Régional 2

"
Régional 2 Ahansal Aziz Régional 1
Régional 2 Bellard Yoan Régional 3
Régional 2 Bizet Anthony Régional 3
Régional 2 Cakmak Mahmut Régional 2
Régional 2 Clerc François Année sabbatique
Régional 2 Coquelet J.Claude Régional 2
Régional 2 Couasnon Hervé Régional 3
Régional 2 Couillard Jean Marie Régional 2
Régional 2 Demirci Erkan Régional 3
Régional 2 Duhamel Stéphane Régional 3
Régional 2 Eliot Jonathan Régional 2
Régional 2 Evrard Damien Régional 3
Régional 2 Gomes Oliveira Pache Luis Régional 2
Régional 2 Guedes D.O Kévin Régional 1
Régional 2 Hamon Vianney Régional 2
Régional 2 Houllier Teddy Régional 1
Régional 2 Hue Richard Régional 2
Régional 2 Jouanne Lucas Régional 3
Régional 2 Laissoub Tony Arrêt
Régional 2 Le Masson Jérémy Régional 2
Régional 2 Le Puil Stéphane Régional 2
Régional 2 Lebreton Frédéric Arrêt
Régional 2 Lecolley Elise Régional 2
Régional 2 Leduc Meddy Régional 2
Régional 2 Lhermite Théo Régional 1
Régional 2 Locard Sébastien Régional 2
Régional 2 Lombard Aymeric Régional 2
Régional 2 Louet Antoine Régional 2
Régional 2 Mazier Pauline Régional 2
Régional 2 Mendy Jacques Régional 2
Régional 2 Mongiat Jade Régional 2
Régional 2 Moreaux Mickael Arrêt
Régional 2 Morice Sylvain Régional 3
Régional 2 Muriel Philippe Régional 3
Régional 2 Née Franck Régional 2
Régional 2 Ollivier Quentin Régional 2
Régional 2 Pailley Nicolas Régional 3
Régional 2 Piedagnel Bryan Régional 2

"" " "

(1)

(2)

(1)

(1)



COMMISSION REGIONALE DE L'ARBITRAGE

Catégorie 2023/2024 Nom Prénom Affectation 2024/2025

Affectation 2024/2025
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Régional 2 Piednoel Philippe Arrêt
Régional 2 Piou Aurélien Régional 2
Régional 2 Rioult Hugo Régional 2
Régional 2 Sageot Julien Régional 2
Régional 2 Senault Antoine Régional 1
Régional 2 Simon Maxime Régional 2
Régional 2 Soret David Régional 2
Régional 2 Tessier Vincent Régional 2
Régional 2 Testault Olivier Régional 3

""
Régional  3 Achy Cédric Régional 3
Régional  3 Anne Nicolas Régional 2
Régional  3 Auger Eric Régional 3
Régional  3 Auger. Corentin Régional 3
Régional  3 Batot Fabrice Régional 3
Régional  3 Bazire Tony Régional 2
Régional  3 Bellanger Stéphane Régional 3
Régional  3 Berghit Omar Régional 3
Régional  3 Bettoni S Rodrigo Régional 3
Régional  3 Boidel Frédéric Régional 3
Régional  3 Boulahya Walid Régional 3
Régional  3 Boutigny Damien Régional 3
Régional  3 Brulfert Ivan Régional 3
Régional  3 Buard Michael Régional 3
Régional  3 Cahard Corentin Régional 3
Régional  3 Chapelle Quentin Année sabbatique
Régional  3 Chebli Rachid Régional 3
Régional  3 Cheminel Florian Régional 3
Régional  3 Cuirot Alexis Régional 3
Régional  3 Debrabandere Antoine Régional 2
Régional  3 Dequidt Michael Régional 3
Régional  3 Deslandes Anthony Régional 3
Régional  3 Diard Raphaël Régional 3
Régional  3 Dumontier Alexandre District
Régional  3 Duval Romain Assistant Rég 3
Régional  3 Freret Yves Assistant Rég 3
Régional  3 Ganne Sébastien Régional 3
Régional  3 Ganne. Emmanuel Arrêt
Régional  3 Gervais David Arrêt
Régional  3 Giffaut Yves Régional 3
Régional  3 Gontier Thomas Régional 3
Régional  3 Graton Antoine Régional 3
Régional  3 Gremont Samuel Régional 2
Régional  3 Gueroult Laurenne Régional 2
Régional  3 Guillot Cyriaque Régional 3
Régional  3 Hadji. Mounir Régional 3

"" "" ""
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Les décisions ci-après de la Commission Régionale de l’Arbitrage sont susceptibles de recours auprès de la Commission
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Régional  3 Jabbie Alhajie Régional 3
Régional  3 Jeanne Nicolas Régional 3
Régional  3 Jourdain Christian Régional 3
Régional  3 Kerrien Yann Régional 3
Régional  3 Lallouette Enzo Régional 2
Régional  3 Lamart Benjamin Régional 3
Régional  3 Lamy Zoé Régional 3
Régional  3 Lebarc Julien Régional 2
Régional  3 Lebrun Yannick Régional 3
Régional  3 Legrout Quentin Régional 3
Régional  3 Lelièvre Tanguy Régional 3
Régional  3 Lemarie Sébastien Régional 3
Régional  3 Lepleux Christophe Arrêt
Régional  3 Leriche Anthony Régional 3
Régional  3 Leroux Maxime Régional 3
Régional  3 Lerouxel Yannick Régional 3
Régional  3 Lerouy Emmanuel Régional 3
Régional  3 Leterrier Ludovic Régional 3
Régional  3 Liset Loic Régional 3
Régional  3 Mabed Mahfoud Régional 3
Régional  3 Mabire Nicolas Régional 3
Régional  3 Mansouri Smael Régional 3
Régional  3 Mariette Cloé Régional 3
Régional  3 Masson Bastien Régional 3
Régional  3 Miftah Riad Régional 3
Régional  3 Minel Pierre Régional 3
Régional  3 Mmadi Djamali Régional 2
Régional  3 Moisant Johann Régional 3
Régional  3 Moulin Mathieu Régional 3
Régional  3 Omar Amed Régional 3
Régional  3 Oussibla Elias Régional 3
Régional  3 Pade Sébastien Régional 2
Régional  3 Pjetri Olsi Régional 3
Régional  3 Ramedace Gilles Régional 3
Régional  3 Reguer Franck Régional 3
Régional  3 Ruci Ervin Régional 3
Régional  3 Ruffray Thibaud Assistant Rég 3
Régional  3 Salve David Régional 3
Régional  3 Thibaut Loic Régional 3
Régional  3 Veloso José Régional 3
Régional  3 Vildey Daniel District
Régional  3 Zaghouani Wissem Régional 3
Régional  3 Zahir Brahim Régional 3

""

Candidat Région… Bance Emmanuel District

(1)

(1)
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Affectation 2024/2025
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Candidat Région… Baudry Fabien Régional 3

Candidat Région… Becquet Anthony Régional 3

Candidat Région… Berthe Benoit Candidat Régional 3

Candidat Région… Corbet Florian Régional 3

Candidat Région… Dag Taskin Régional 3
Candidat Région… Evrard Willian District

Candidat Région… Jean Adrien Régional 3

Candidat Région… Lacroix Stéphane Régional 3

Candidat Région… Lemaitre Luc Régional 3

Candidat Région… Leroux Emmanuel Régional 3

Candidat Région… Merault Hervé Régional 3

Candidat Région… Omont Brian Régional 3

Candidat Région… Pottier Thomas Régional 3

Candidat Région… Rimbert Samuel Régional 3

Candidat Région… Vautier Frédéric Candidat Régional 3
""

Fédéral Futsal Laurent Maxence Pré-Fédéral
""

Ligue Futsal El Haddad Ahmed Ligue Futsal
Ligue Futsal Malard Christophe Ligue Futsal
Ligue Futsal Reist Nicolas Ligue Futsal
Ligue Futsal Valorz Nicolas Ligue Futsal

""
Assistant Rég 1 Baron Thierry Arrêt
Assistant Rég 1 Chartier Nicolas Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Chikhi Oussama Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Curot Bertrand Arrêt
Assistant Rég 1 Deborde François Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Delhomme Quentin Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Desvaux Anthony Assistant Rég 2
Assistant Rég 1 Durecu Fabien Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Girard Stéphane Arrêt
Assistant Rég 1 Letellier Damien Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Madec Erwan Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Morice Yohan Assistant Rég 2
Assistant Rég 1 Munsch Sébastien Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Nativelle Guillaume Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Osmont Jason Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Ridel Rémy Assistant Rég 2
Assistant Rég 1 Senechal Florian Assistant Rég 1
Assistant Rég 1 Trincart Stéphane Assistant Rég 2
Assistant Rég 1 Youcef Fouad Assistant Rég 1

""
Assistant Rég 2 Bansard Solène Assistant Rég 1

"" "" ""
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Assistant Rég 2 Bequet Philippe Assistant Rég 3
Assistant Rég 2 Bernard Théo Assistant Rég 2
Assistant Rég 2 Colibert Bruno Assistant Rég 3
Assistant Rég 2 Faucillers Bruno Assistant Rég 2
Assistant Rég 2 Gauvain Jacky Assistant Rég 3
Assistant Rég 2 Gilles Sébastien Assistant Rég 1
Assistant Rég 2 Godefroy Fabian Assistant Rég 2
Assistant Rég 2 Herman Jason Assistant Rég 2
Assistant Rég 2 Lesueur David Assistant Rég 1
Assistant Rég 2 Leudière Frédéric Assistant Rég 2
Assistant Rég 2 Monnier Dominique Assistant Rég 2
Assistant Rég 2 Uslu Huseyin Assistant Rég 2

""
Assistant Rég 3 André Ludovic Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Couillard. Romuald Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Dessay Fabrice Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Ferreira Sophie Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Garnier Damien Assistant Rég 2
Assistant Rég 3 Gautier Jean Louis Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Grieu Frédéric Assistant Rég 2
Assistant Rég 3 Hadji Rachid Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Jeanne.. Cyril Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Laurent Maxime Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Pequeur David Assistant Rég 3
Assistant Rég 3 Sacuiu Danut Assistant Rég 3

""
Candidat Ass Rég… Giffard Christophe Assistant Rég 3

Candidat Ass Rég… Levesque Denis District

Candidat Ass Rég… Lagarde Olivier District
Candidat Ass Rég… Thuillier Jérémy District

""
JAL Adam Mathis Arrêt
JAL Bouchikhi Anas JAL
JAL Boulahya Wail JAL
JAL Bourdin Romain JAL
JAL Bueno Baptiste JAL
JAL Cadot Liam JAL
JAL Cahu Tom Régional 3
JAL Casies Adam JAL
JAL Cazier Marin Arrêt
JAL Cordier Kenzo Année sabbatique
JAL Cordray Clément JAL
JAL Costentin Enzo JAL
JAL Creton Florian JAL
JAL Croquet Valentin JAL

"" "" ""

"" "" ""

"" "" ""
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JAL David Colin JAL
JAL Davy Ianis JAL
JAL De Sousa Oliviera Lucas Régional 3
JAL Denis Jimmy JAL
JAL Desmet William JAL
JAL Drouin Hamel Manon JAL
JAL Donkor Veronica JAL
JAL Etelin Ugo JAL
JAL Far Hicham Régional 3
JAL Fromentin Jérémy JAL
JAL Fromentin Mathieu JAL
JAL Gaslonde Paul JAL
JAL Gobe Romain Régional 3
JAL Gohin Erwann JAL
JAL Groult Robin JAL
JAL Guedon Baptiste Année sabbatique
JAL Hardouin Nathanael JAL
JAL Herout Titouan JAL
JAL Hurel Gaetan JAL
JAL Joseph Johan Arrêt
JAL Le Rouesnier Corentin Régional 3
JAL Leconte Blondel Damien JAL
JAL Lecourt Baptiste JAL
JAL Ledo Legentil Jules JAL
JAL Leduc Ewan JAL
JAL Lemarchand Aaron JAL
JAL Lemenager Thibaut JAL
JAL Lesauvage Mathys JAL
JAL Louri Mathias JAL
JAL Mahe Le Blouch Nadya JAL
JAL Mazure Quentin JAL
JAL Minier Theo Arrêt
JAL Moulin Yann JAL
JAL Pacilly Corentin Régional 3
JAL Penloup Gabin Arrêt
JAL Petit Corentin JAL
JAL Ramage Malvin JAL
JAL Robine Enzo Arrêt
JAL Rousselin Mathys JAL
JAL Tesniere Georges Régional 3
JAL Tetu Ruben JAL
JAL Vermeulen Valentin Régional 3
JAL Viel Quentin Régional 3

""
Candidat JAL Abderrahmane Faissal District

(1)

(1)
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Candidat JAL Amillard Zolan JAL

Candidat JAL Anne Malvin JAL
Candidat JAL Asseline Mathis District

Candidat JAL Benhamed Selim JAL

Candidat JAL Bizeul Romain JAL

Candidat JAL Boucher Antonin JAL
Candidat JAL Brunet Paul District

Candidat JAL Costa Noa District

Candidat JAL Delauney Ethan JAL

Candidat JAL Dermilly Robin District
Candidat JAL Enache Louka District
Candidat JAL Folliot Eloise JAL

Candidat JAL Gil Raphael JAL

Candidat JAL Girard Alexandre JAL

Candidat JAL Hossainy Saad JAL

Candidat JAL Jeanne Leo JAL

Candidat JAL Lagrar Younes JAL

Candidat JAL Larribat Lukas Candidat JAL

Candidat JAL Laribi Matteo JAL
Candidat JAL Le Bosse Célia JAL

Candidat JAL Lecomte Merceron Enzo JAL

Candidat JAL Ledentu Julien District
Candidat JAL Lucot Maxence District
Candidat JAL Marie Paul District

Candidat JAL Marti Nicolas JAL

Candidat JAL Massif Noa Candidat JAL

Candidat JAL Mourier Justin JAL

Candidat JAL Neaule Gael JAL

Candidat JAL Onyemuche Alozie Promise District

Candidat JAL Ortiz Rafael JAL

Candidat JAL Teissier Yann District

Candidat JAL Weistroffer Florian District

(1) Sur proposition de l'Equipe Technique Régional Arbitrage Féminin
(2)  Arrivée Ligue ou Retour suite Année Sabbatique
(3)  Egalement intégré au groupe ELITE pour la saison 2024/2025

(1)


